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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Ασπρόπυργος, 12 Σεπτεμβρίου 2025  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ    ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    

Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    

193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     

Τηλ.: 213 200 6409 – 10             

e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Άρχισε Σήμερα - άλλαξε το Αύριο ! 

Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων για το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας στον Δήμο 

Ασπροπύργου 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου ανακοινώνει την έναρξη της υποβολής αιτήσεων για το Σχολείο Δεύτερης 

Ευκαιρίας, που θα λειτουργήσει φέτος στην πόλη μας, προσφέροντας μια πραγματική δυνατότητα 

συνέχισης της εκπαίδευσης σε ενήλικες και απόκτησης απολυτηρίου Γυμνασίου. 

Οι αιτήσεις των εγγραφών πραγματοποιούνται στο Δημαρχείο (Λ. Δημοκρατίας 141 -1ος όροφος, τηλ. 

213 -2006514) καθημερινά κατά τις ώρες λειτουργίας των υπηρεσιών. 

Ποιοι μπορούν να εγγραφούν: 

Ενήλικες (άνω των 18 ετών) που δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση.  

Όσοι επιθυμούν να συνεχίσουν ή να ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους και να αποκτήσουν νέες 

προοπτικές στη ζωή και την εργασία τους. 
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Απαραίτητα Δικαιολογητικά: 

Αντίγραφο (διπλή όψη) της Αστυνομικής Ταυτότητας. 

Απολυτήριο Δημοτικού ή αποδεικτικό φοίτησης τάξης Γυμνασίου που έχουν 

ολοκληρώσει. 

 

Το Σ.Δ.Ε. θα λειτουργήσει στο 3ο Γυμνάσιο με ωράριο 5.00 μ.μ. – 9.00 μ.μ. Η φοίτηση είναι διετής και 

παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ.  

Υπενθυμίζουμε ότι το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας ιδρύεται στον Δήμο μας με κοινή υπουργική 

απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών έπειτα από συντονισμένες 

ενέργειες της διοίκησης που όπως τόνισε και ο δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας: «αξιοποιεί κάθε 

προσφερόμενη ευκαιρία και διεκδικεί συνεχώς με προσήλωση στις ανάγκες των πολιτών».   

 

Η δημοτική αρχή καλεί όσες και όσους δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση 

να μην αφήσουν αυτή την ευκαιρία να πάει χαμένη! 

Εκμεταλλευτείτε τη δυνατότητα που σας προσφέρει ο Δήμος Ασπροπύργου και κάντε σήμερα το 

πρώτο βήμα για ένα καλύτερο αύριο. 

 

 

 


